



阿根廷“助攻”巴拉圭出线

还不挥泪斩马?

■ 阿根廷昨晨不敌巴拉圭 ■ 三连败后排名跌至第五
■ 能否参加世界杯成疑问 ■ 九成球迷要求老马滚蛋

马拉多纳要变成活雷锋了!在送巴西登上飞往南非的航班后,马拉多纳又送了巴拉圭人一程,而把自己和阿根廷推向了深渊。

北京时间昨晨,在客场0:1输给巴拉圭之后,阿根廷不仅遭遇世界杯预选赛三连败,在南美区更是跌到了第五位。在最后两轮比赛中,阿根廷稍有不慎,恐怕连打附加赛的机会都保不住。

对于马拉多纳,曾经有无数人抱有幻想,但现在这个幻想正在慢慢破碎,人们终于再也无法忍受这样一名主帅……

出线形势! 又要拿计算器了

“又要拿出计算器了!”阿根廷《民族报》在国家队处于危机的时刻,反而有了一种调侃的心态。

最近3轮比赛,阿根廷连战连败,22分的积分没有任何变化,但在积分榜上却已经跌到了第五位。这是一个很敏感的名次,在南美区预选赛全部结束时,如果在这个名次之前,那就可以准备去南非的机票了;在这个名次之后,那就回家休息吧;如果正好在这个名次上,那就准备好和中北美洲第四名过招。对于阿根廷来说,需要打附加赛实在是有点寒酸,

然而现实的情况是,他们能否获得这个附加赛的资格都很难说。

除了已经铁定出线的巴西、巴拉圭和出线无望的玻利维亚、秘鲁,南美区剩下的2.5个名额将在6支球队中产生。这6支球队中,智利领先第四名厄瓜多尔4分,出线基本没有问题,因此实际上就是厄瓜多尔(23分)、阿根廷(22分)、乌拉圭(21分)、委内瑞拉(21分)和哥伦比亚(20分)这5支球队争夺剩下的1.5个出线名额。目前南美区预选赛还剩下最后两轮,阿根廷下轮迎战早已没有出线希

望的秘鲁,拿下三分问题应该不大,但是最后一轮,他们将迎接巨大的挑战,本来客场战绩就不佳的阿根廷将作客乌拉圭,后者在已经结束的8个主场中取得了4胜3平1负的战绩,由此可见,阿根廷要想在客场全取3分难度很大,也就是说阿根廷最终的积分很可能是26分,这个积分并不足以保证他们进入前四名。更为糟糕的结果是,目前积分21分的委内瑞拉接下来两轮将分别迎战已经携手出线的巴拉圭和巴西,这两支球队到底会排出怎样的阵容作战,这是阿根廷无法控制的事情。

绝不辞职!

老马抗争到底

球迷们的态度已经非常鲜明,而《奥莱报》在他们的文章中也用带着羞辱的方式建议马拉多纳下课,“在几乎相同的情况下,在看到球队无药可救之后,巴西莱选择了走人,马拉多纳该怎么做?他自己应该知道!”

然而即便是在如此恶劣的环境下,马拉多纳依然没有走人的打算,“我不惧怕批评,自从15岁开始我就不断地和媒体抗争,我也不会害怕任何人,我将会继续前行,我们输掉了两场重要的比赛,我们应该总结,但是我们更应该把目光放在未来。”而在此后的新闻发布会上,马拉多纳又说道:“我们还没有失去进入世界杯决赛圈的机会,我们仍然还有机会,我们有可能排到第五位,但是就算打附加赛也没有任何问题啊!”为了证明自己的说法,老马甚至搬出了1994年的美国世界杯,阿根廷就是通过和澳大利亚的附加赛才成功晋级的。

但是马大帅显然忘了,打附加赛并不是球队最差的结果,他们还有着连附加赛都打不了资格,而与巴拉圭的这场比赛,已经是阿根廷在马拉多纳执教的6场预选赛中输掉的第4场,这样的表现如何让所有人都愿意再给他一次机会呢?

本组撰稿 快报记者 陶晶



马拉多纳还能挺过这一关吗?

快点滚蛋! 九成球迷在怒吼

在主场输掉与巴西的世纪大战之后,马拉多纳就已经成为阿根廷媒体攻击的对象,昨晨不敌巴拉圭,这个阿根廷足坛昔日的偶像直接被赶下了神坛。

对于阿根廷的糟糕表现,阿根廷媒体真是恨铁不成钢,《奥莱报》称,“梅西在哪里?阿奎罗在哪里?”他们用一连串的问句表达了对球队的不满,在这场比赛中,阿根廷足球最后的遮羞布——豪华的锋线也不见了踪影。

当然,受到最多攻击的显然是马拉多纳。《奥莱报》在其报道中直接表示:“马拉多纳犯了一名主帅所能犯的全部错误,他的战术完全失败,使得巴拉圭人甚至可以在我们的球队面前尽情起舞。”他们甚至调侃说,如今的阿根廷就是个“三无球队”——主帅没水平、球员没责任感、球队



梅西(中)又一次让人失望 新华社图片

没进取心。

与媒体相比,球迷们表达情绪的方式更加直接,一群聚集在一起观看阿根廷与巴拉圭比赛的球迷,甚至在比赛还没有结束时就已经喊出了“马拉多纳滚蛋”的声音。而在比赛结束后不久,也有少部

分球迷集中到阿根廷足协门口,要求马拉多纳和阿根廷足协主席格隆多纳下课。此外,根据阿根廷《民族报》在其网站上发起的一项关于马拉多纳去留问题的民意调查显示,已经有接近90%的球迷认为马拉多纳应该立刻辞职。

客场小胜 葡萄牙还活着

昨晨,南非世界杯欧洲区预选赛,凭借佩佩开场9分钟的头球攻门得手,葡萄牙在客场艰难地以1:0战胜匈牙利,这个结果让他们仍有希望以小组第二的身份进军南非。

目前,丹麦积18分排名第一,瑞典15分排名第二,葡萄牙和匈牙利同积13分。最终的结果很可能会在10月10日的倒数第二轮比赛中结束,瑞典将客场挑战丹麦,而葡萄牙在主场迎战匈牙利。

主场大胜 英西两强撞线

昨晨,英格兰主场5:1狂扫克罗地亚,不仅报了去年欧洲杯被对手关在决赛圈大门之外的仇,而且也成功地拿到了南非世界杯的人场券。与此同时,西班牙主场3:0战胜爱沙尼亚后也已经提前出线。

除了这两支欧洲球队之外,还有9支球队也已经出线,分别是欧洲的荷兰;亚洲的日本、韩国、朝鲜和澳大利亚;非洲的南非和加纳以及南美洲的巴西和巴拉圭。

8人确诊甲流,重庆力帆周六联赛延期

俱乐部:球员尽快恢复比保级更重要



力帆球员随时测量体温

昨天,在球队有8人被确诊为甲型H1N1流感后,重庆力帆本周六主场与浙江绿城的中超联赛已经被中国足协正式延期。从目前情况来看,下周三力帆主场和深圳的比赛也有可能推迟。

祸起客场对阵大连

重庆力帆俱乐部经历了俱乐部创建以来最离奇的一次“危险状态”。在上周末客场大连返回重庆后,球队出现了大面积感冒发烧,不仅吴庆、甘锐、夏金、周恒、扎戈等主力球员“中招”,连主帅哈恩和助理教练魏新也出现了轻微的感冒症状,老总陈宏甚至咳嗽不断,只能依靠输液缓解病情。

至于如此大面积感冒状况的发生,相关人士透露“都是客场对大连诸事不顺惹下的祸端”。球队在大连遭遇降温和雨战,吴庆赛前出现了发烧,但还是坚持出场比赛。但在返回重庆时,球队搭乘的航班又在青岛遭遇意外耽误了两个小时(外援金尼物品失

窃导致航班在青岛机场延误),最后球队从大连登机到返回重庆,在飞机上足足“闷”了5个多小时,不排除在这一时间段内,因为机舱内的封闭和空气不畅,以及球员刚刚经历高强度比赛身体抵抗力下降,导致更多球员被传染,出现发烧感冒症状。

两次采样确诊八例

在意识到球员可能遭遇甲流侵袭后,球队在本周一就采取了封闭措施,所有球员都不得离开俱乐部,同时联系了重庆疾控中心和相关医院进行采样调查。到昨天上午,第一批送查的5个病例中,症状最严重的主力门将余勇口被确诊为甲型H1N1流感患者。

昨天中午重庆疾控中心

第二次到俱乐部采样,到昨天下午4点,重庆市突发公共卫生应急指挥部办公室通报,包括余勇口在内,共有8人甲型H1N1流感核酸阳性,诊断为甲型H1N1流感患者。目前这8人都在俱乐部就地隔离治疗,疾控中心也安排了专门人员进行随诊观察。

足协确认比赛延期

在俱乐部出现大面积感冒发烧后,力帆俱乐部在本周三连续两次向中国足协传真紧急申请,要求将本周六与浙江绿城的比赛延期。中国足协对此高度关注,表示“一旦有疑似病例被确诊为甲型H1N1流感,比赛肯定将延期。”

昨天下午,在接到力帆俱乐部传真的重庆疾控中心及相关部门的确诊文件后,

中国足协也第一时间宣布,重庆与浙江的比赛延期,具体时间将视事态发展再决定。原定昨天下午6点搭乘航班前来重庆的浙江绿城,在接到中国足协的紧急通知后,也及时取消了航班。

保级现在不算大事

“现在压倒一切的就是保证球员尽快恢复,配合治疗,备战和保级的事情等这段时间再说”,昨天一位俱乐部官员告诉记者。

目前球队中“健康”的球员仍在教练组的率领下进行正常训练,“我们目前的确无法去考虑比赛的问题,必须先度过眼前的危机,相信中国足协和其他的对手也能理解我们目前的状况,给我们更多的理解。” 特约记者 重文

鸣哨!比赛暂停!咋啦? 原来主裁要去挪车

快报讯 “请车牌号为×××的车主到球场门口来。”在近日西班牙第三级联赛的一场比赛中,球场广播不断播放着这句话。广播寻人本没什么稀奇,稀奇的是听到广播后,当值主裁居然鸣哨暂停比赛,并跑出了场地。

这名裁判叫马德里加尔·索里亚,他是开着私家车来执法比赛的。而在比赛进行的过程中,他停在球场门口的车被一伙贼给盯上了。还好这伙贼被球场保安及时发现,落荒而逃。之后便有了球场工作人员通过广播告知车主的事,他们想让车主把车挪到安全地带。

马德里加尔在听到广播后很是担心,于是就吹响了哨子,此时,下半场刚打了18分钟。在全场观众和球员惊疑的眼光中,马德里加尔快步跑回更衣室拿来车钥匙,交给裁判助理帮他去挪车,比赛因此耽误了5分钟。(应辰)